

未来三天最高35℃,局部37℃!

济宁市发布今夏首个高温黄色预警

本报济宁5月27日讯(记者 庄子帆) 进入5月下旬之后,夏天的脚步走得越来越快,气温也是蹭蹭往上升。本周晴热天气继续蔓延,迎来了入夏首个高温天。27日上午,济宁市气象局发布了高温黄色预警信号,预计未来的三天最高气温超过35℃,局部地区最高气温将超过37℃。

“上周六下雨挺冷的,就把已经放入衣橱的长袖外套拿出来了,刚穿了一次天气就一下子到了夏天。”市民孟女士说,感觉夏天突然就来了,在太阳的炙烤下,她出门时帽子、口罩、手套全副武装,还得抹防晒霜。“现在走10多分钟的路,回到办公室时便热得一身汗。”记者从济宁市气象部门了

解到,上午10点10分,济宁市气象台发布了高温黄色预警信号。“受大陆暖高压的影响,未来三天最高气温都在35℃以上,局部最高气温将超过37℃。”济宁市气象台的预报员说,这是入夏以来发布的第一个高温预警信号,去年5月份并没有发布。

“这个月的气温与去年同期相比,上旬气温略低,到了中旬之后气温骤然升高。”该预报员说,高温黄色预警信号大约在三天后解除,周末的一场降雨有望缓解高温情况。“从目前分析数据上来看,周六到周日期间会有一场阵雨或者雷雨过程,气温也会随之下降。”该预报员说,降雨后,周末两天的最高气温将回到30℃以下。

济宁电网启动“有序用电”方案

本报济宁5月27日讯(记者 公素云 通讯员 李军) 记者从济宁市有序用电工作会议上获悉,今年济宁市用电高峰时段负荷缺口在6—10万千瓦之间,预计今夏最大电力缺口将达60万千瓦。济宁供电公司在4月份已经启动有序用电方案,为夏季用电高峰的到来做好准备。

“从目前来看,济宁电网运行平稳,随着气温的增加,电网负荷会持续走高,为了确保电网运行安全,济宁供电公司3月份就已开始谋划有序用电工作,保障居民生活用电。”济宁供电公司营销部专工李宏说。

据了解,济宁市政府制定下发了《2014年有序用电工作方案》,将168家高耗能、高排放企业确定为重点错峰、避峰和限电对象。3944家客户签订有序用电协议。济宁供电公司将对电力供需紧张地区和重点用户的监控,合理安排电网运行方式,指导用电大户在用电紧张期间自觉调整生产班次或错峰避峰用电。

6辆洒水车给马路降温

城区启动夏季洒水方案,重点路段每天洒水5遍

本报济宁5月27日讯(记者 公素云) 随着日渐走高的气温,济宁市环卫处机扫大队的6辆洒水车全部出动,增加洒水频次,10条主干道每天保证洒水4次以上,重点路段5遍以上,以减少空气干燥程度,降温增湿。

本下午2点是最后一遍洒水,现在又增加了一次。

“气温升高,洒在路面上的水10分钟就会蒸发掉,为了增加空气的湿润度和舒适度,要适当增加洒水的频率,我们启动了针对夏季高温制定的特殊方案。”济宁市环卫处机扫大队队长朱明珠介绍,现在每天6点、9点、12点、14点、16点进行5次洒水,并将根据天气情况适当调整,同时加强洸河路、太白楼路等重点路段的洒水频次。



洒水车为主干道洒水,为炎炎夏日送来一丝清凉。 本报记者 张晓科 摄

有备无患 自驾游更轻松

——金领结服务让您出行无忧



随着气温的回升,越来越多的车友朋友纷纷趁着周末或者小长假来一次或近或远的自驾游,但驾车出门,尤其是第一次驾车出门的朋友也许会遇到许多意想不到的麻烦,金领结服务为您提供一些自驾游

贴士,希望能给即将出发的车友朋友带来一些帮助

一、行前要对车“体检”。出行之前,应对车辆进行一次全面检测,确保车辆“健康”上路,金领结服务的车友有福了,金领结服务提供免费九项检测,确保您在出游之前身体倍棒。

二、不要在“野”加油站加油。出发前和驾驶途中都要选择正规加油站加油,不到万不得已不在小加油站及私人加油站加油,吃的好才能不生病,爱车爱惜也是一样的。

三、出门带好“四大法宝”。出门在外,车子难免有个万一,“四大法宝”随车携带,有备无患。这些法宝是:拖车绳,蓄电池连接线,三角牌车警告牌,备用轮胎。

四、借道超车特别注意。行车安全是随时都要注意的,但是在野外,国道,公路上开车与通市区市政道路开车有一定的区别,在双车道的公路上,有时需要借道超车,这个时候要特别注意。

五、出发前设计好旅游线路。最好选择正式开放的景区景点出游,要确定景区景点后,就要选择行车路线,要避开高速公路,其次是国道的原则,同时还要根据地图和熟悉该条线路的朋友所提供的情况,对路况,饮食,住宿,加油站等所在位置心中有数。

六、停车要注意安全。有停车场的地方一定要停在停车场,不要在路边

乱停乱放,如果在中途停车最好是留人在车上看管财物,在到达旅游景区后最好是将车头朝向利于出发的方向,以免走时车多停不出来。

金领结为爱车车主提供售后服务,终身提供免费“体检”活动,让您无论是自驾游还是长途驾驶,能让爱车有一个健康的身体。

金领结在全国有超过600家售后服务中心,让专业化的服务触手可及。金领结还为年轻的车主组织丰富多彩的车友生活,并创造更多参与社会公益的机会。贴心周到的服务无处不在,为的就是让客户一路畅行无忧。

为增进与客户沟通,金领结还设立了金领结服务专员岗位,金领结服务专员将及时收集客户的真实声音,并告知金领结品牌的特色服务以及

各项专享活动内容,让客户获得一站式的售后服务指引;金领结服务专员的特色服务主要包括:新车交车10分钟课堂、金领结陪驾、金领结陪练。

济宁新福丰田 离您1个电话的距离 533555 济宁高新区圣达汽车城



TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

济宁泛华丰田 信守承诺 礼行天下



卡罗拉清库大行动

心动不如行动 优惠价格空前绝后

济宁泛华丰田汽车销售服务有限公司

地址:济宁市西外环(105国道)与车站交汇处向南188米

销售热线:0537-5153333/5155111 服务热线:0537-5155122/5155126/5155130

AAA TOYOTA 安心 安全 实用 CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达